



//Ольга БАЛАБАНОВА

### КАК ВЫЙТИ ИЗ «СУХОГО» КРИЗИСА

На полях Агаповского района уже списали больше половины посевов.

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

### ХУЖЕ ЧЕЛОВЕКА ЗВЕРЯ НЕТ?

Четвертую неделю под окнами благополучной пятиэтажки умирает человек.

стр. 2>>



//Елена КУКЛИНА

### «НЕТ МЕРЫ ХМЕЛЮ РУССКОМУ...»

Горожане о пивном пьянстве на улицах Магнитогорска.

стр. 3>>



//Елена ПАВЕЛИНА

### «А Я ИДУ, ШАГАЮ ПО АРБАТУ...»

Два вечера – пятничный и субботний – я провела на тепер уже нашем, магнитогорском Арбате.

стр. 3-4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,  
13 июля 2010  
№ 124  
(21043)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Один момент

### «Займите авторитета»

В Магнитогорске началась провокационная кампания в связи с предстоящими 10 октября выборами в Законодательное собрание Челябинской области.

Прикрываясь фигурой экс-губернатора, определенные политические силы пытаются набрать баллы перед октябрьским голосованием. На опорах освещения, дверях подъездов и т.п. расклеиваются листовки от имени ЛДПР с портретом П.И. Сумина и слоганом: «Петр Сумин – самый достойный!».

В действительности, бывший глава региона никакого отношения к ЛДПР не имеет. «Я не давал разрешения партии использовать мое имя и фотографию. Накопленные за годы работы опыт и знания готов реализовать, прежде всего на благо жителей Южного Урала, а не в интересах отдельных политических партий и групп. Добавлю, что в конце прошлой недели решен вопрос о моем назначении полномочным представителем губернатора Челябинской области, подписаны документы об образовании главного управления, которое будет заниматься взаимодействием области с высшестоящими органами власти», – прокомментировал ситуацию Петр Сумин.

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич относительно провокации высказался более резко: «Они так еще и меня пригласят к себе в список! Нормальная ситуация, это же ЛДПР. Я тоже член генерального совета «ЕР», а Петр Иванович – член высшего совета партии и до сих пор им является. Вчера они пригласили Петра Ивановича, не удивлюсь, если завтра пригласят меня. Но мы находимся в партии «Единая Россия», и никого из партии ЛДПР в «Единую Россию» не приглашаем».

## Конкурс

### Бабушка рядышком с дедушкой...

Портрет современного пенсионера – в объективе фотографа.

Выразительным языком фотоконкуриста создать обобщенный портрет современного пенсионера, участника войны, рассказать о жизни пожилых людей, показать, что и «третий возраст» может быть насыщен полнокровными и интересными событиями, под силу тем, кто большую часть жизни проводит в компании с «лейкой» и объективом – фотографам. Так решили в региональном отделении «Союза пенсионеров России» и предложили всем владеющим фотоаппаратом стать участниками конкурса фотографических снимков «Портрет современного пенсионера».

И фотоблоггеры, и профессиональные фотографы, и фотожурналисты могут принять участие в конкурсе в любой из номинаций. Вот какие номинации предложили организаторы: «Опаленные войной» (фронтовые фотографии, подвиг в годы войны и т.д.), «Когда мы были молодыми» (история Челябинской области, ее герои, труд и повседневная жизнь), «Старость меня дома не застанет» (спорт, отдых, увлечения, праздники, быт и т.д.), «Бабушка рядышком с дедушкой» (семья, дети, внуки, семейные традиции, преемственность поколений и т.д.).

Авторы могут представить до 12 фото (по три в каждой номинации). Работы могут быть цветными и черно-белыми, а также выполненными с использованием цифровых и компьютерных технологий.

Фотоработы принимаются на конкурс до 15 сентября в региональном отделении «Союз пенсионеров России» в Челябинской области по адресу: Челябинск, ул. Свободы, 95, к.111, e-mail: konkurs@spr74.ru. Отметим, что награждение состоится в канун Международного дня пожилого человека. За две недели до финального мероприятия будет объявлено Интернет-голосование на сайте www.spr74.ru. По итогам конкурса обязательно будет организована фотовыставка.



● Сколько вместе пройдено!

## «Моя краснокожая паспортина»



● «Вы граждане великой России».

## Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Вчера в библиотеке Крашенинникова подросткам вручали главный личный документ.

Лето, с одной стороны, пора малособытийная, если не брать во внимание традиционные праздники. Но есть торжества личные, и в ряду таких получение 14-летним молодым человеком или девушкой паспорта гражданина России стоит особняком. Это важное событие, которое определяет грань между детством и взрослой жизнью. И не случайно такой важный момент решили не оставлять без внимания и достойно отметить в Ленинском районе города, пригласив на мероприятие депутата МГСД, главного врача медсанчасти АГ и ММК Марину Шеметову

и вице-президента управляющей компании ММК Олега Федонина.

Не случайно торжественное вручение паспортов прошло в библиотеке Крашенинникова, которая уже семь лет работает в статусе Центра правовой информации.

– Немало существует документов, регламентирующих защиту ваших прав, – обратилась к виновникам торжества главный библиотекарь ЦПИ Елена Ковалик. – Права и свободы человека – это высшая ценность, которая нам дана. С 14-летнего возраста спектр ваших прав и обязанностей значительно расширяется. Вы уже можете сами давать согласие на принятие гражданства, можете быть приняты на работу, вступить в профсоюз, без согласия родителей распоряжаться своим заработком или стипендией, обращаться в суд и иметь паспорт. Но есть и обязанности: с этого возраста вы начинаете отвечать за свои правонарушения, наступает уголовная ответственность – правда, вам

я желаю не сталкиваться с этой стороной жизни никогда.

Вручая паспорта девушкам и парням, Олег Федонин заметил, что российский паспорт нынешнего образца практически ровесник тех ребят, которые получают сегодня свой главный документ: первый был выдан в 1997 году, так что ему идет 14-й год.

А Марина Шеметова обратила внимание подростков:

– Каждый из вас, помимо тех прав, о которых здесь говорилось, имеет одно из главных – на здоровую и счастливую жизнь. В нашем городе есть многое, чтобы быть именно таким – спортивные центры, базы отдыха, медицинские учреждения высокого уровня. Но немало зависит и от вас самих, от вашего отношения к своему здоровью, образованию, будущему. Мы же желаем вам, чтобы все ваши мечты сбылись и ваши родители всегда вами гордились!

Администрация города Магнитогорска / Национальная галерея шиф-повара Торговый центр «Домашний очаг»

### Кулин Арт'ю

Городской фестиваль ресторанного, кулинарного и гастрономического искусства

22 июля с 16 до 20.00  
Дворец спорта им. И.К. Ризванова

В программе:  
Презентация ресторанов / Выставка поставщиков  
Аукцион фирменных блюд / Мастер-классы шеф-поваров / Челленджи  
Поваренная программа / Дегустация блюд  
ВХОД СВОБОДНЫЙ

### ПРОСНИСЬ И ПОДПИШИСЬ!

#### Уважаемые магнитогорцы!

Продолжается подписка на 2-е полугодие 2010 года на газету «Магнитогорский рабочий».

Стоимость полугодичного комплекта - 420 рублей.  
Стоимость комплекта на 1 месяц - 70 рублей.

Для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны предусмотрена льготная подписка - 390 рублей на 6 месяцев.. Для юридических лиц на 6 месяцев - 600 рублей, 100 рублей за один месяц.

Оформить подписку можно в редакции газеты по адресу: пр. К. Маркса, 69/1, а также по телефону 26-04-37.

Ничего на свете лучше нету, чем читать любимую газету!

## Новости

### Что за неделю наболело?

С 5 по 11 июля в диспетчерскую «Скорой помощи» поступило 2915 обращений.

Экстренную помощь врачи оказали 2814 раз. Доставлено в городские медицинские учреждения 711 человек, 176 из них – дети (92 госпитализировано). С несчастными случаями обратились 274 человека, 54 из них – дети. В городские родильные дома кареты «Скорой помощи» доставили 67 роженцев. В дорожно-транспортных происшествиях пострадало 15 человек, из них восемь детей (один госпитализирован).

### Дорогой 92-й

Рынок готовится к росту цен на бензин.

Стоимость топлива увеличивается каждую неделю, но в последние дни темпы возросли в три раза. Пока величины небольшие, в денежном выражении речь идет о копейках, но важна тенденция. По мнению аналитиков, к концу лета рост стоимости бензина по сравнению с началом года составит не менее 8 процентов. Так, АИ-92 может вырасти до 24 рублей за литр.

### Лидер зоны

Под «дачную амнистию» попало почти 33 тысячи сделок.

В первом полугодии было зарегистрировано в упрощенном порядке 32 828 прав собственности на объекты недвижимости, подпадающие под действие закона о «дачной амнистии», сообщает пресс-служба управления Росреестра. Больше всего прав было оформлено на земельные участки – около 58 процентов, далее следуют индивидуальные жилые дома (18 процентов) и садовые домики (15 процентов). Магнитогорск лидирует по числу зарегистрированных дачных объектов.

### Закон о конкуренции

не допускает грубый дефлет рынка сбыта.

Управление ФАС возбудило дело в отношении пивоваренной компании по факту нарушения закона о защите конкуренции. Об этом сообщила заместитель руководителя антимонопольного управления Елена Григорьева. Выяснилось, что компания занимается сбытом через сеть дистрибуторов, которые отбираются на основе внутренних тендеров. При этом за каждым дистрибутором закрепляется определенная территория, и если он расширяет поставки за пределы территории – то лишается бонусов. Тем самым нарушается статья 11 Закона «О защите конкуренции», где наложен запрет на раздел товарного рынка по территориальному принципу.

### Подарки к школе

БОФ «Металлург» – главный участник Дня знаний.

В праздновании Дня знаний, для которого ОАО «ММК» выделит 4,1 млн. руб., примут участие около девяти тысяч детей Магнитогорска и соседних сельских районов. К организации праздника приложат руку депутаты городского и областного уровня, представляющие Магнитогорский металлургический комбинат. Для приобретения школьных принадлежностей семьям первокурсников выделяет по 1500 руб. Общий бюджет фонда на III квартал составит 99,8 млн. руб., сообщает отдел информации и общественных связей ММК.

### Какой чудесный день!

«Деньги тогда имеют большую цену, когда их нет».

(Силван Рамишвили).

13 июля – день российского рубля. В этот день (денежная реформа 1839 – 1843 гг.) в денежном обращении появились полноценные бумажные деньги – государственные кредитные казначейские билеты, обеспеченные необходимым запасом драгоценных металлов. Официальной валютой в России стал серебряный рубль. В Европе в большинстве стран к этому времени был введен золотой монометаллизм.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ актер Борис Новиков (1925), писатель Валентин Пиккуль (1928), футболист Ринат Дасаев (1957), эстрадный певец Вадим Казаченко (1963).

### Погода

Облачная погода, с прояснениями, в большинстве районов дождь, местами сильный, грозы.

**14 ИЮЛЯ**  
Ветер: северный, северо-восточный, 6–11 м/сек., порывы 18–23 м/сек.  
Температура: ночь +12° +17°, день +19° +24°.

Магнитные бури в июле: 14, 18, 21, 23, 28, 31.



Перед фактом

Страховая компания «Энергогарант» получила наивысший рейтинг надежности



Основываясь на всестороннем исследовании финансовых показателей, устойчивости и уровне платежеспособности страховой компании «Энергогарант»...

Ранее у «Энергогаранта» был рейтинг «А+» — «Очень высокий уровень надежности». Особую роль в принятии данного решения сыграла позитивная информация о надежности страховой защиты в компании.

услуг и уровня сервиса, высокие значения показателей рентабельности инвестированного капитала, эффективность перестраховочной защиты, прозрачность бизнеса, финансовую открытость, а также профессионализм руководства компании.

обязательство по страховым договорам даже в условиях неблагоприятных изменений на рынке и в макроэкономике.

45-25-25, 45-89-89 Круглосуточная «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» Энергогаранта. Пр. Ленина, 27, тел. 23-20-00 (центральный офис)

Лицензия Федеральной службы страхового надзора на право осуществления страхования С №1834/77 от 16.02.2006

Общественное мнение

«Нет меры хмелю русскому...»

Елена КУКЛИНА

В нынешнем году день рождения города отмечается широко. Но кульминация праздника еще впереди, когда нас ждет «сдвоенное» торжество по поводу Дня города и главного профессионального праздника магнитогорцев — Дня металлурга.

Точнее, неумеренного его употребления в общественных местах, чем, увы, обычно бывают омрачены массовые праздники в Магнитогорске... Вот отзывы наших читателей на поднятую «Магнитогорским рабочим» тему пивного пьянства.

Светлана Гриценко, продавец: — Тема как никогда актуальна. Хотелось бы увидеть поменьше нетрезвых «лиц» на улицах города. Как-то в прошлые годы пришлось наблюдать пьяную драку.

Владимир Потопов, служащий: — Недавно торжественно открыли «Магнитогорский Арбат». Начинание замечательное, давно нужно было организовать что-то подобное.

Василий Красавин, пенсионер: — Мне кажется, надо вводить запрет на распитие пива на таких мероприятиях, дабы они не теряли смысла.

Ангелина Сомина, менеджер: — Что и говорить, проблема пьянства насущна, тем более, в период праздников. Я уповаю на нашего губернатора, который в бытность свою депутатом Госдумы был одним из авторов законопроекта, полностью запрещающего употребление пива в общественных местах.



Вместо комментариев:

Как сообщили в пресс-службе УВД Магнитогорска, сейчас активно идет детальная проработка стратегии и тактики охраны общественного порядка во время предстоящих праздников...

Эхо события

«А я иду, шагаю по Арбату...»

Елена ПАВЕЛКИНА Фото Антона СУХОШКОЕВА и Виктора ДМИТРИЕВА

Два вечера — пятничный и субботный — я провела на теперь уже нашем, магнитогорском Арбате.

И признаюсь, разнообразие происходящего в сквере Металлургов праздничного действия ни на минуту не давало повода заскучать или утомиться от однообразия представляемых там форм проведения культурного досуга.

Рождение дракона

Первым моим впечатлением от Арбата стали группы молодежи (и не только), свободно расположившиеся прямо посреди газона на вышитых тут же напрокат матрасиках. Кто-то играл в шахи, кто-то вдыхал свежий воздух, кто-то, раскрыв ноутбук, «копался» в Интернете, а какая-то уже немолодая супружеская пара блаженно загорала в лучах закатного солнышка.

Тактический пейнтбол

Спасить от дракона было на чем — под рукой стояли красавцы «уазики» с лейблом техцентра «Хозяин дорог». Ну а прихватить надежную охрану можно было из пейнт-клуба «Патриот», расположившегося в одном из уголков сквера.



Ах, Арбат, наш Арбат — веселится стар и млад!



Любителям пейнтбола: покрасьте мишень!

нас есть базы на озере Солёное, Богатом острове. Наши «бою» — выездные, они проводятся с учетом естественного ландшафта. В больших сценарных играх порой участвует до 100 человек, это очень захватывающая игра.

Голубая глина не звенит

Еще несколько шагов за сетку, огораживающую пейнтбольную площадку, — и вновь попадаешь в мир искусства. Изделия из кожи, керамика, бабочки из бисера, расписные деревянные фигурки, украшения из уральских камней — сразу творческой атмосфере, царившей на дорожках сквера.

— Это то, что осталось от моей коллекции «Море», — консультирует меня бывший преподаватель детской художественной школы Валентина Серафимовна Поликанкина. — Есть еще «Ситцевые мотивы» и глиняный «Город», сделанный к 75-летию Магнитогорска из покупоной голубой глины.

Человек в шляпе

Между тем из-под зеленой ливневой нависающей над асфальтом деревьев донеслись звуки саффоно — возле одного из кафе лилась чудная мелодия, а в необычных движениях «стиляги» из шестидесятых — европоп-популярный среди музыкальной молодежи Магнитки Человек в шляпе.



Послушай у «Генацвали»

Уже ближе к субботнему вечеру случился дождь. Несмотря на то, что дождь пролился над городом, принося с собой долгожданные осадки. И почти столько же раз ребята у кафе «Генацвали» готовили аппаратуру для музыкальных выступлений.

У него душа поет, — заметил его товарищ по цеху Виталий.

Оказалось, вместе с Кириллом пришла целая компания болельщиков из «Прокатмонтажа» — организации, где работает талантливый 24-летний парень. Выступать сольно он начал еще в школе, с тех пор не изменил своему тяготению к шансонной песне и стал душой компании для многих своих коллег по родному «Прокатмонтажу», а теперь вот — и для арбатской публики.

После двух очаровательных сольных выходов «Генацвали» зазвучала музыка иного рода — крутой шансон. Причем его исполнитель Кирилл Спящев, не имея музыкального образования, сумел заворожить публику интонациями своего глубокого от природы голоса.



Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №7313-П

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГОРОДСКОГО ПРАЗДНИКА «ДЕНЬ ГОРОДА И ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА» В СВЯЗИ С ОБЪЕДИНЕНИЕМ И ПРОВЕДЕНИЕМ ОБЩЕГОРОДСКОГО ПРАЗДНИКА «ДЕНЬ ГОРОДА И ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА»...

- 1. Провести 16 июля 2010 года общегородской праздник «День города и День металлурга»... 2. Организовать выставку «Голубая глина»... 3. Организовать выставку «Человек в шляпе»...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №7092-П

О НАЗНАЧЕНИИ И ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ МЕЖВЕДЕНСКИХ ТЕРРИТОРИЙ 124, 125, 126 МИКРОРАЙОНОВ В Г. МАГНИТОГОРСКЕ

- 1. Назначить публичные слушания по проекту межевания территорий 124, 125, 126 микрорайонов в г. Магнитогорске... 2. Утвердить порядок учета предложений и замечаний граждан...

Приложение к постановлению администрации города от 05.07.2010 № 7092-П

ПОРЯДОК УЧЕТА ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ЗАМЕЧАНИЙ ГРАЖДАН ГОРОДА ПО ПРОЕКТУ МЕЖВЕДЕНСКИХ ТЕРРИТОРИЙ 124, 125, 126 МИКРОРАЙОНОВ В Г. МАГНИТОГОРСКЕ

- 1. Граждане, проживающие на территориях г. Магнитогорска, участвуют в обсуждении путем внесения письменных предложений и замечаний в сроки, установленные постановлением администрации города... 2. Письменные предложения и замечания граждан направляются в администрацию города...

Д.МАРУС, начальник управления архитектуры и градостроительства.

